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Принят законопроект о  возможность предоставления вычета по 

онлайн кассам 

    Госдума приняла в третьем, окончательном чтении законопроект, предусматривающий 
возможность уменьшения налогов для индивидуальных предпринимателей, использующих 
контрольно-кассовую технику нового образца. Также утвержден законопроект, 
предусматривающий перенос срока применения контрольно-кассовой техники нового порядка 
для отдельных категорий предпринимателей. 

Налоговый вычет может составить до 18 тысяч рублей на каждую кассу и распространяется на 
тех ИП, которые работают на ЕНВД или патенте. 

Предприниматель, имеющий наемных работников и осуществляющий розничную торговлю или 
оказывающий услуги общественного питания, сможет рассчитывать на налоговый вычет, если 
зарегистрирует кассу до 1 июля 2018 года, а остальные ИП - до 1 июля 2019 года. 

Для ИП на ЕНВД оформление вычета будет происходить на основании налоговой декларации, а 
для патентной системы - на основании заявления, в которых должны указываться в т.ч. сведения 
о моделях и регистрационных номерах ККТ, а также суммы расходов по их приобретению. 

Кроме того, отсрочку до 1 июля 2019 года по применению ККТ получат: 

 организации и индивидуальные предприниматели на ЕНВД, плательщики патента, 
оказывающие работы и услуги (за исключением услуг общественного питания); 

 индивидуальные предприниматели на ЕНВД и патенте, осуществляющие розничную 
торговлю или оказывающие услуги общественного питания, но не имеющие при этом 
наемных работников. 

Налогоплательщики на общей системе налогообложения и УСН при условии выдачи бланков 
строгой отчетности при оказании услуг населению также получили возможность не применять 
ККТ до 1 июля 2019 года (исключение составила сфера общепита). 

Поэтапный переход организаций и индивидуальных предпринимателей к использованию онлайн 
касс начался 1 февраля 2017 года. 

 
Более подробную информацию можно получить на сайте Федеральной 

налоговой службы – nalog.ru. 

 


